



Vrchlabí

Kraj: Královéhradecký

Správní obvod: Vrchlabí

Nadmořská výška: 477 m n. m.

Počet obyvatel: 11 625

Adresa URL: www.muvrchlabi.cz

Okres: Trutnov

GPS souřadnice: 50.617089N, 15.605006E

První pís. zmínka: 1359 (665 let)

PSČ: 543 01

Facebook: [mesto.vrchlabi](https://www.facebook.com/mesto.vrchlabi)

Sportovní možnosti Vrchlabí

Vrchlabí je situováno téměř v centru Krkonoš a je tak velmi vhodným výchozím turistickým místem.

Z Vrchlabí vyjíždí cyklobusy, které vás i s kolem dovezou do vzdálenějších míst Krkonoš, a to například do Harrachova či Horní Malé Úpy, anebo do Podkrkonoší do Kuksu, odkud se můžete vydat po nově vybudované Labské cyklostezce přes Smiřice až do Hradce Králové.

Podrobné informace o jízdách řádech cyklobusů najdete na www.krkonose.eu/cs/cyklobusy nebo v tištěných propagačních materiálech, které dostanete v každém informačním centru v regionu.

V zimě se město Vrchlabí stává lyžařským střediskem díky nedalekým Herlíkovicím s moderně vybaveným skiareálem a lyžařským areálům Bubákov a Kněžický vrch. Okolní terén je upravován do bílých běžeckých stop. U fotbalového stadionu je v zimě zasněžovaný běžecký okruh s umělým osvětlením a napojením na další zimní běžecké trasy.

K dispozici všem je zastřešený lední stadión. Divácky oblíbená jsou hokejová utkání v kryté hale.

Město Vrchlabí nabízí i mnoho ploch ke sportovnímu vyžití a relaxaci – tenisové kurty, spinning, solárium, saunu, fotbalový stadion s atletickým oválem, sportovní halu pro volejbal, basketbal, florbal či sálovou kopanou, bowling a kuželky, squash, pétanque, rugby aj.

Pro klidnou procházku či relaxační běh vám poslouží zámecký či městský park, klášterní zahrady a další z doporučených turistických okruhů.

Odkazy na webové stránky sportovních subjektů působících ve městě Vrchlabí:

HC Stadion Vrchlabí – www.hcvrchlabi.cz

TJ Spartak Vrchlabí – www.spartak-vrchlabi.cz TJ Spartak provozuje 2 tělocvičny. V době mimo tréninky nabízíme pronájem – v případě zájmu nás kontaktujte prosím.

FC Vrchlabí – www.fcvrchlabi.cz

TJ Jiskra Podhůří - FC Harta – www.fc-harta.webnode.cz

Victory Club – www.victoryclub.cz

Wellness a sport centrum Gendorf – www.gendorf.cz

